
math4u.vsb.cz

PŘÍMKA V ROVINĚ - PARAMETRICKÉ VYJÁDŘENÍ A
OBECNÁ ROVNICE

PÁROVACÍ HRA

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s minimálním počtem nesprávných pokusů.

Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte v
aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblémovou
funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj lokální
disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe Reader.



HODNOCENÍ

Nenaslouchej tomu, kdo má odpovědi; naslouchej tomu, kdo má otázky.
Albert Einstein, slavný fyzik.

K parametrickým rovnicím přímek přiřaďte obecné rovnice tak, aby každá vybraná dvojice reprezentovala
tutéž přímku.
Parametrické rovnice:

1 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

2 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

3 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

4 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

5 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

6 x = − 4t,
y = 3 + 3t; t ∈ R
x = 6− 3t,
y = 4− 4t; t ∈ R
x = − 3t,
y = 4 + 4t; t ∈ R
x = −4 + 4t,
y = 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4− 3t; t ∈ R
x = 3t,
y = 4 + 3t; t ∈ R

Obecné rovnice:

A 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

B 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

C 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

D 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

E 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0

F 3x + 4y − 12 = 04x − 3y − 12 = 04x + 3y − 12 = 03x − 4y+ 12 = 03x + 3y − 12 = 03x − 3y+ 12 = 0



Super! Jen tak dál!Dobrá práce, kámo!Dnes ses vážně překonal!Výborně, toto učivo zvládáš skvěle!Můžeš jít oslavovat!Výborně. Příště to bude bez chyby.Hermionin titul nejlepší v ročníku je
téměř ohrožen.

Zbývá malý krůček,
příště pokus bude stylový!
Udělal jsi nějaké chyby,
ale zasloužíš si pochvalu.

Dost dobrý, jako!Není to špatné, ale pořád máš co
dohánět.

Být průměrný, či nebýt průměrný?
Rozhodnutí je čistě na tobě!

Chybovat je lepší než předstírat
dokonalost.

Ale nechybovat je dokonalé.

Nebylo to nejhorší, ale příště si dej
čokoládu a bude to ještě lepší.
Není to špatné, ale máš na víc!Mohlo to dopadnout ještě hůř!Hej, mohlo to být i horší. . . .Ještě se trochu zlepšit a budeš mezi

průměrem.
To nedopadlo moc dobře. Měl by ses víc

učit.
Unikl jsi pětce, ale to neznamená,

že se nemáš více učit!
Většina tvých odpovědí

byla bohužel jako π — iracionální.
Příště to snad bude lepší.

Mise se nezdařila. Příště to zvládneme.Ten trapný pocit, když dokončíš výpočet
a tvůj výsledek není ani jedna

z možností. . . .

Tak to je katastrofa!Je to pro tebe jako cizí film;
stále potřebuješ titulky.




